

ПРОБЛЕМЫ РАЗВИТИЯ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ

Папезук Ангелина Игоревна

студент, Институт экономики и управления ФГАОУ ВО Крымский федеральный университет имени В. И. Вернадского, РФ, г. Симферополь

Грекова Вита Анатольевна

научный руководитель, ФГАОУ ВО Крымский федеральный университет имени В. И. Вернадского, РФ, г. Симферополь

Развитие бухгалтерского учета является основой эффективного функционирования любой организации. В современных условиях, однако, сталкиваются с множеством проблем, которые оказывают отрицательное влияние на качество и актуальность учетной информации.

Одной из главных проблем является недостаточная автоматизация и использование устаревших технологий в бухгалтерском учете. В эпоху цифровых технологий организации все чаще сталкиваются с растущим объемом данных, а это требует использования специализированного программного обеспечения для автоматизации учетных процессов. Но многие организации все еще полагаются на ручной ввод данных и не осознают преимущества, которые может принести интеграция современных систем.

Еще одной проблемой является сложность поддержания соответствия бухгалтерского учета с изменяющимися правилами и нормативными актами. Законодательство и стандарты бухгалтерского учета регулярно меняются, поэтому знание и понимание этих изменений становится ключевым для поддержания актуальности и надежности учетной информации. Однако, многие бухгалтерские службы не всегда успешно справляются с этой задачей, так как требуется постоянное обучение и анализ изменений в законодательстве.

Также, связанная с предыдущей проблемой, существует проблема недостатка квалифицированных кадров в области бухгалтерского учета. В связи с быстрым развитием бизнеса и изменением требований к учету, возникает потребность в специалистах, обладающих глубокими знаниями и навыками в области бухгалтерии. Однако, рынок труда не всегда может обеспечить организации достаточное количество высококвалифицированных специалистов, что становится проблемой при развитии бухгалтерского учета.

Кроме того, проблемой является отсутствие своевременного и правильного бюджетирования в бухгалтерском учете. Учетная информация играет важную роль в процессе принятия решений, особенно при планировании бюджета. Но многие организации сталкиваются с проблемой неправильного прогнозирования расходов и доходов, что приводит к неэффективному использованию ресурсов. Недостаточная подготовка и анализ данных, а также незнание методов бюджетирования, являются основными причинами такой проблемы.

В целом, проблемы развития бухгалтерского учета в современных условиях требуют внимания и решения со стороны организаций. Необходимо активно использовать современные технологии, постоянно обновлять свои знания и улучшать квалификацию, а также улучшать процессы бюджетирования. Только тогда бухгалтерский учет сможет успешно функционировать в современной среде и стать надежным инструментом для принятия важных решений.

Список литературы:

1. Глушакова Е.В. Тенденции развития бухгалтерского учета в современном мире: учебное пособие. - Москва: ИД «Форум», 2019.
2. Дубовикова И.В. Бухгалтерский учет: состояние и тенденции развития. - Москва: ЮНИТИ, 2019.
3. Ермолович О.И. Бухгалтерский учет в условиях информационных технологий: учебное пособие. - Санкт-Петербург: Питер, 2019.
4. Кукушкин А.В., Шефтевич А.М. Информационные технологии в бухгалтерском учете: учебник для студентов вузов. - Москва: Флинта, 2020.
5. Новикова Е.В. Современные проблемы развития бухгалтерского учета: учебное пособие. - Москва: ИНФРА-М, 2019.
6. Серебренников В.С. Теория бухгалтерского учета: учебник. - Москва: Кнорус, 2021.
7. Учет и анализ на малых и средних предприятиях: сборник научных статей. - Москва: НИЦ "ИНФРА-М", 2020.
8. Шустрова Н.И. Бухгалтерия: проблемы и перспективы развития: учебное пособие. - Москва: Новый физико-технический университет, 2019.